

街头勇救受伤老人 女孩获赞“偃师女英雄”

她叫陈静杰，是偃师市人民医院神经外科的一名护士

□记者 王博东 实习生 杨于野

“一名护士在下班路上见一老人躺在地上，头部血流不止，她直接上前给老人止血抢救。”19日，有网友在偃师论坛发布《偃师市人民医院护士下班后做“好人好事”，救死扶伤，赞！》一帖，引发不少网友关注并跟帖称赞。

女孩街头救死扶伤，网友赞其“偃师女英雄”

发布该帖的是网友“Boss...陳百萬”，他在帖子中称，19日，在偃师市顾县镇一路口，他看见一名女孩正在路边抢救一位老人。当时老人头部大量出血，女孩直接上前为老人止血抢救。在大家的询问下，女孩自称是偃师市人民医院的护士，下班回家的路上碰到受伤老人便伸手相救。救护车赶到后，女孩双手带血默默离开。

从该条帖子的9张配图



女孩一直在帮老人止血，直到急救人员赶来（网友供图）

中可以看到，躺在地上的老人头部大量流血，旁边有一辆倒地的摩托车，一名女孩正拿着布捂住老人的头部，神情焦急。医护人员到场后，女孩默默离开。随后，该条帖子被新浪微博网友转发，网友称赞女孩为“偃师女英雄”。

“以后遇到这种情况，我还会出手”

昨日上午，根据网帖信

息，洛阳晚报记者向偃师市人民医院核实得知，救人者为该院神经外科护士陈静杰。一听说要接受采访，她立即推托道：“我就是下班路上遇到个患者，伸手帮了一把，没啥值得宣传的。”

陈静杰说，19日11时许，下夜班的她经过顾县镇310国道与洛偃快速通道交叉口时，看到一位老人躺在地上，头部大量出血，她立即拨

打了120，接着跑过去为老人进行简单的止血抢救。

“当时有人劝我不要多管闲事，说万一被倒打一耙就不值了。”陈静杰说，作为一名护士，救人第一，她没时间考虑其他的事。“老人当时已经没了意识，但只要有一线希望就不能放弃，我把老人的身体放平，用毛巾捂住老人的伤口，防止他流血过多或窒息。”陈静杰说，救护车来到后她便离开了现场。

“救死扶伤是我们医生、护士的本职工作，哪有网友说的女英雄那么高尚啊。”听到洛阳晚报记者说网友称她是“偃师女英雄”，陈静杰说，“以后遇到这种情况，我还会出手。”

不幸的是，到场急救的偃师市第四人民医院急诊科李医生向洛阳晚报记者表示，老人因头部伤势过重，加之失血过多，最终经抢救无效死亡。

目前，当地警方已介入调查事故原因。

后续报道 救落水小女孩的好心人找到了

□记者 王博东 见习记者 陈耀玑 实习生 杨于野

19日，本报A13版以《湍急水流中，他冲过去救起落水小女孩》为题，报道了市民带孩子回家途中遭遇暴雨，3岁女儿险些被冲走时被好心人施救一事。19日下午，市民田女士打来电话说，报道中的救人者是她的朋友段焕想，因为救人还受了点伤。“他回家后一直不愿意说，在亲友的追问下才说在涵洞里救了孩子。”

得知洛阳晚报记者要采访自己，段焕想拒绝了：“人命关天的事，谁看见都会出手相救，事情已经过去，不报道吧。”

得知洛阳晚报记者帮自己找到了救孩子的恩人，黄女士表示无论如何都要当面感谢。了解到段先生在河南省洛阳正骨医院看护术后的老母亲时，黄女士不顾救孩子时留下的腿伤，带着礼品一瘸一拐来到医院。

见到段先生时，黄女士失声痛哭起来：“恩人，谢谢你救了我的孩子。”段先生见状有些惊慌失措，一边安抚黄女士，一边推开黄女士带来的礼品说：“没事没事，这都是我应该做的，换成谁都会去帮一把。”

质优、价低、品牌全，买电动车就来——

2014洛阳秋季 名优电动车展

8月29日-31日
万达广场



参展品牌：雅迪 绿源

咨询电话：13837930975 65233721

报名地点：开元大道218号洛阳日报报业集团3楼西厅

图说

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观



天津大郑剪纸

人民日报 增刊
中宣部宣教局 中国网络电视台